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Si las elecciones fueran hoy. ¿Por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted? 
 
TOTAL 

45.1% 

20.7% 
15.4% 

3.8% 
1.4% 

8.2% 
5.5% 

AMLO Ricardo 
Anaya 

José A. 
Meade 

Margarita 
Zavala 

Jaime Rdz 
El Bronco 

Indeciso Ninguno 



Si las elecciones fueran hoy. ¿Por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted? 
 
TENDENCIA MARZO-ABRIL 2018 

40.6% 

45.1% 

20.4% 20.7% 
17.5% 

15.4% 

5.0% 3.8% 2.6% 1.4% 

8.4% 
5.5% 5.4% 
8.2% 

AMLO 

Ricardo Anaya 

José A. Meade 

Margarita Zavala 

Jaime Rdz El Bronco 

Ninguno 

Indeciso 

Marzo 27 Abril 21 



Si las elecciones fueran hoy. ¿Por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted? 
HOMBRES 

50.2% 

20.9% 
14.6% 

3.5% 1.6% 
4.7% 4.5% 

AMLO Ricardo 
Anaya 

José A. 
Meade 

Margarita 
Zavala 

Jaime Rdz 
El Bronco 

Indeciso Ninguno 



Si las elecciones fueran hoy. ¿Por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted? 
MUJERES 

41.1% 

20.5% 
16.0% 

4.0% 
1.3% 

10.8% 
6.3% 

AMLO Ricardo 
Anaya 

José A. 
Meade 

Margarita 
Zavala 

Jaime Rdz 
El Bronco 

Indeciso Ninguno 



Si las elecciones fueran hoy. ¿Por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted? 
POR EDAD | 18 A 35 AÑOS 

55.7% 

16.5% 
10.1% 

1.6% 1.9% 

8.9% 
5.4% 

AMLO Ricardo 
Anaya 

José A. 
Meade 

Margarita 
Zavala 

Jaime Rdz 
El Bronco 

Indeciso Ninguno 



Si las elecciones fueran hoy. ¿Por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted? 
POR EDAD | 36 A 50 AÑOS 

45.8% 

23.7% 

13.6% 

4.7% 
1.7% 

5.8% 4.7% 

AMLO Ricardo 
Anaya 

José A. 
Meade 

Margarita 
Zavala 

Jaime Rdz 
El Bronco 

Indeciso Ninguno 



Si las elecciones fueran hoy. ¿Por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted? 
POR EDAD | 51 A 65 AÑOS 

42.7% 

19.0% 20.4% 

5.2% 
0.5% 

7.6% 
4.7% 

AMLO Ricardo 
Anaya 

José A. 
Meade 

Margarita 
Zavala 

Jaime Rdz 
El Bronco 

Indeciso Ninguno 



Si las elecciones fueran hoy. ¿Por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted? 
POR EDAD | MÁS DE 65 AÑOS 

25.8% 25.8% 
22.6% 

4.4% 
1.3% 

11.9% 

8.2% 

AMLO Ricardo 
Anaya 

José A. 
Meade 

Margarita 
Zavala 

Jaime Rdz 
El Bronco 

Indeciso Ninguno 



METODOLOGÍA 
•  Fecha de levantamiento:  20-21 de abril de 2018 
•  Número de encuestas efectivas: 981 
•  Nivel de confianza: 95% 
•  Margen de error: 3.13% 
•  Mecánica de levantamiento: Encuesta telefónica nacional 

mediante grabaciones enviadas a números telefónicos 
seleccionados de manera aleatoria de los 32 estados del país 
usando como marco muestral el listado nacional del INE. 
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